
В рамках проводимой в крае информационной кампании «Не оставляйте детей без присмотра вблизи водоемов!» следственное управление информирует

В настоящее время в нашем регионе продолжается период половодья, в том числе на прудах и озерах. Следственное управление СКР по Алтайскому краю обращается к родителям быть внимательными и обеспечить контроль за детьми в данный период. Посещение в эти дни водоемов опасно для жизни!

Необходимо, чтобы в период весеннего половодья родители разъяснили детям, какая опасность их подстерегает во время игр вблизи рек и озер. Родители должны установить строгий контроль над детьми во внеурочное время, ни в коем случае не допускать, чтобы они находились без присмотра вблизи водоёмов.

Дети не всегда осознают опасности, которые их поджидают на водоемах, вот почему чаще всего несчастные случаи происходят с ними. Ответственность за жизнь и здоровье детей лежит на вас, уважаемые родители.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1030705>